

# OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO V DOBREJ NIVE



## ZÁPISNICA

### ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

konaného dňa **27. júla 2017 o 17.00 hod.** v zasedačke Obecného úradu v Dobrej Nive.

---

**Prítomní: 8 poslancov**

Ján Cúth, Daniel Kristeľ, Ing. Štefan Krkoš, Anna Noskovičová, Emil Šimko, Eubomír Švarc, Mgr. Vladimír Žiga  
Ing. Milan Jakubík – dostavil sa o 18.30 hod.

**Nepřítomný: 1 poslanec**

Mgr. Ján Slosiarik

#### **K bodu č.1**

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive (ďalej len „OZ“) otvoril starosta obce – Ing. Martin Krúdy (ďalej len „starosta obce“).

Privítal prítomných poslancov, zamestnancov obce a konštatoval, že na zasadnutí OZ je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov, preto ho vyhlásil za uznášaniaschopné. Následne oboznámil s programom, ktorý vopred dostal každý poslanec s pozvánkou a skonštatoval, že pozvánka spolu s programom bola zverejnená v obci obvyklým spôsobom v zákonnej lehote.

Zároveň vyzval poslancov na doplnenie, prípadne zmeny v programe. Keďže nikto z prítomných poslancov nevyužil túto možnosť, dal o programe hlasovať.

#### PROGRAM:

1. Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ
2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice
3. Interpelácia občanov na starostu obce a poslancov OZ
4. Schválenie predloženia ŽoNFP za účelom realizácie projektu: „Podpora predchádzania vzniku BRKO v obci Dobrá Niva“
5. Vyhodnotenie činností obce od 27. 04. 2017 a plán činností obce na ďalšie obdobie
6. R ô z n e
7. D i s k u s i a
8. Schválenie uznesenia – z á v e r

#### **Za – 7 jednomyselne**

#### **K bodu č.2**

Do návrhovej komisie boli jednomyselne schválení: Ing. Štefan Krkoš, Mgr. Vadimír Žiga

Za zapisovateľa zápisnice bola jednomyselne schválená: Martina Kolényová

Za overovateľov zápisnice boli jednomyselne schválení: Daniel Kristeľ, Anna Noskovičová

#### **K bodu č.3**

V rámci interpelácie vystúpila Jekaterina Aleksejevna s otázkou, od kedy by mohla začať využívať nebytové priestory v budove Domu PS I, ktoré jej boli schválené do prenájmu obecným zastupiteľstvom v auguste 2016.

Starosta obce odpovedal, že priestory sa v priebehu augusta dajú do poriadku a od 01. septembra 2017 ich môže začať užívať.

#### **K bodu č.4**

Starosta obce podrobne informoval o projekte „Podpora predchádzania vzniku BRKO v obci Dobrá Niva“, vysvetlil, že celý projekt obnáša nákup 620 ks kompostérov v objeme 800 l pre rodinné domy a 16 ks veľkoobjemových kompostérov v objeme 1000 l, ktoré budú umiestnené pri nájomných domoch, futbalovom ihrisku, cintorínoch, čističke odpadových vôd a v základnej a materskej škole. Prínosom pre občanov bude zníženie sumy za komunálny odpad minimálne o 2 €. Celkové spolufinancovanie projektu zo strany obce z celkových oprávnených výdavkov bude maximálne vo výške 4.261,20 €.

Poslanci následne schválili:

- a) Predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „Podpora predchádzania vzniku BRKO v obci Dobrá Niva“ v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku zameranej na podporu predchádzania vzniku biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov, kód výzvy: OPKZP-PO1-SC111-2017-23,
- b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci,
- c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci. Celkové spolufinancovanie projektu zo strany žiadateľa z celkových oprávnených výdavkov bude maximálne vo výške 4.261,20 EUR.

**Za – 5 (Ján Cúth, Daniel Kristeľ, Ing. Štefan Krkoš, Anna Noskovičová, Ľubomír Švarc)  
Proti – 0**

**Zdržal sa – 1 (Emil Šimko, Mgr. V. Žiga)**

*O 18.30 hod. sa dostavil poslanec Ing. Milan Jakubík*

#### **K bodu č.5**

K vyhodnotenie činností obce od 27. 04. 2017 a plánu činností obce na ďalšie obdobie starosta informoval, že prioritnou záležitosťou je skolaudovať stavbu: Nájomné bytové domy na ulici Slobody, kde v dnešný deň zasadá aj komisia sociálnych vecí, zdravotníctva, správy obecných bytov a ochrany verejného poriadku, ktorá na základe vrátených dotazníkov, ktoré boli zaslané žiadateľom o prenájom bytov, určí poradovník pridelenia bytov. Ďalej informoval, že budeme v septembri podávať žiadosť z operačného programu: kvalita životného prostredia, špecifický cieľ: Zlepšenie stavu ochrany druhov a biotopov a posilnenie biodiverzity, najmä v rámci sústavy Natura 2000, podanie projektu na protipovodňovú ochranu a tiež zapojenie do Európskej výzvy na realizáciu a dokončenie technologickej časti ČOV, prepojenie starej ČOV a tlakovej kanalizácie v ostatných častiach v obci.

#### **K bodu č.6 + č.7**

Ján Slosiarik, vedúci úseku informoval, že sa začali rekonštrukčné práce na futbalovom ihrisku, nakoľko bol projekt cez Nadáciu Slovenskej sporiteľne „Tribúna OŠK Dobrá Niva - oprava vstupu do tribúny“ úspešný. Ďalej informoval, že Obecný športový klub Dobrá Niva sa prihlásil do súťaže Slovaft Cup, kde nám bol v 2. kole vyžrebovaný súper MŠK Žilina.  
Bc. Branislav Krajč, pozval na tradičnú akciu Annabál 2017.



**K bodu č.8**

Návrh na uznesenie zo zasadnutia OZ prečítal Mgr. Vladimír Žiga. Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

**Za – 6 (Ján Cúth, Daniel Kristeľ, Ing. Štefan Krkoš, Anna Noskovičová, Ľubomír Švarc, Mgr. V. Žiga)**

**Proti – 0**

**Zdržal sa – 1 (Ing. Milan Jakubík, Emil Šimko)**

Po vyčerpaní programu starosta obce Ing. Martin Krúdy poďakoval prítomným za účasť, konštruktívne riešenie bodov programu zasadnutia OZ a zasadnutie OZ ukončil.

*Starosta obce:* Ing. Martin Krúdy

*I. overovateľ:* Daniel Kristeľ

*II. overovateľ:* Anna Noskovičová

*Zapisovateľ:* Martina Kolényová

The image shows four handwritten signatures, each written over a horizontal dotted line. From top to bottom, the signatures correspond to the names listed on the left: Ing. Martin Krúdy, Daniel Kristeľ, Anna Noskovičová, and Martina Kolényová. The signatures are written in black ink and are somewhat stylized.